

Hermann Gábor
szolgálati igazgatóhelyettes

Tárgy: tájékoztatás

Iktatószám: 111670-512014

Helyben

Tisztelt Igazgatóhelyettes Úr!

A Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság (továbbiakban: Igazgatóság) 2014. szeptember 15-én megkereséssel élt a Belügyminisztérium szabályozási és koordinációs helyettes államtitkára felé, melyben a gépjárművezető távollétében lefolytatott közigazgatási bírság kiszabására irányuló eljárás tekintetében kért állásfoglalást, egyben - a jogalkalmazói gyakorlat elősegítése érdekében - kezdeményezte a jogszabályi környezet módosítását.

A Belügyminisztérium válaszában - az általunk is ismert - jogszabályi rendelkezésekről tájékoztatta az Igazgatóságot egyben kifejtette, hogy a **gépjárművezető távollétében a közigazgatási bírság kiszabásának feltétele** a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvényben foglaltakon túl (a szabályszegést elkövető személye a helyszínen nem válik ismertté, a szabályszegést a külön jogszabályban meghatározott technikai eszközzel nem rögzítették) **a gépjármű szélvédőjére vagy egyéb jól látható helyen a gépjárművezető távollétében alkalmazott közigazgatási bírság kiszabásáról szóló értesítés elhelyezése.**

Amennyiben azonban a szabályszegést kizárólag technikai úton észlelik, és az értesítés elhelyezésére nincs mód, a bizonyítékok csatolásával eljárást kell kezdeményezni az eljárás lefolytatására hatáskörrel rendelkező hatóságnál.

Álláspontjuk szerint **a közigazgatási bírság kiszabása** legyen szó a gépjárművezető jelenlétében, vagy a gépjárművezető távollétében alkalmazott közigazgatási bírságról **a közterület-felügyelő helyszínen történő intézkedését igényli.**

A Belügyminisztérium által levezetett jogértelmezésből álláspontom szerint egyértelműen megállapítható, hogy a gépjárművezető távollétében közigazgatási bírság kiszabására a közterület-felügyelő helyszínen történő intézkedése során a jármű szélvédőjére, vagy egyéb jól látható helyen a közigazgatási bírság kiszabásáról szóló értesítés elhelyezésével kerülhet sor.

Fentiekre tekintettel javaslom a közigazgatási bírság kiszabását szabályozó jogszabályi környezet, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény, 42/2011. (VIII. 11.) NFM rendelet módosítását, a módosításig pedig a jelenlegi jogszabályi rendelkezésektől esetlegesen eltérő jogalkalmazói gyakorlat megszüntetését.

Budapest, 2014. november 26.

Tisztelettel:



Borbély László
szervezési igazgatóhelyettes

Készült: 2 példányban 1 példány 1 lap
Kapja: 1. címzett
2. irattár

